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1. Опис освітнього компонента  

Наприклад: 

Кваліфікаційна робота (кваліфікаційний проєкт) є формою підсумкової атестації за освітньо-

професійною програмою…спеціальності….,  яка  дає  можливість оцінити  ступінь  сформованих у   
здобувача програмних результатів навчання  та компетентностей…  

Кваліфікаційна  робота  магістра  є  самостійним  дослідженням, на підставі якого 

екзаменаційна комісія визначає рівень підготовки випускника, його готовність до самостійної роботи 
за фахом і ухвалює рішення про присвоєння кваліфікації.  

 Метою написання кваліфікаційної роботи/кваліфікаційного проєкту …. є… 

Основними завданнями кваліфікаційної роботи/кваліфікаційного проєкту бакалавра/магістра є…. 

Відповідно до структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми …. спеціальності …. 
написання кваліфікаційної  роботи/кваліфікаційного проєкту бакалавра/магістра  передбачає 

актуалізацію знань з таких  навчальних  дисциплін: … 

Обсяг і зміст поданої інформації про освітній компонент визначає особисто науково-

педагогічний(-і) працівник(-и). 

 

 

Паспорт освітнього компонента 

Нормативні показники  денна форма здобуття освіти заочна форма здобуття освіти 

1 2 3 

Статус ОК Обов’язкова   

Семестр  -й  -й 

Кількість кредитів ECTS  9/12 9/12 

Кількість годин  270/360 270/360 

Консультації  
вказати адресу розміщення розкладу проведення консультацій, формат 

проведення (очно/дистанційно)  

Вид підсумкового 

семестрового контролю:  

захист кваліфікаційної роботи 

/кваліфікаційного проєкту 

Посилання на 

електронний контент 

освітнього компонента в 

СЕЗН ЗНУ (платформа 

Moodle) 
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2. Компетентності та результати навчання  

 
Компетентності/результати навчання в рамках освітнього компонента мають корелюватися зі 

змістом відповідної освітньо-професійної/освітньо-наукової програми (див. матриці відповідності). 
Кількість компетентностей/результатів навчання, форм і методів визначається науково-

педагогічним/-ми працівником/-ми і гарантом освітньо-професійної/освітньо-наукової програми.  

 

3. Теми кваліфікаційних робіт  
Наприклад: 

Теми кваліфікаційних робіт/проєктів відповідно до змісту визначеної освітньо-професійною 

програмою предметної області подають та затверджують науково-педагогічні  працівники кафедри. 

Тема кваліфікаційної роботи обирається студентом за власним бажанням, виходячи з особистих 

наукових уподобань та зацікавленості. Кінцеві  строки  подання  заяв  для  студентів  денної  та  
заочної  форм  навчання визначаються  кафедрою.  Кожна  тема  може  бути обрана  лише одним  

здобувачем.  Здобувач може  запропонувати  власну  тему  кваліфікаційної  роботи,  яка  не  

передбачена  тематикою, визначеною кафедрою, обґрунтувавши  її актуальність. Якщо тема 
відповідає спеціальності здобувача,  вона  затверджується    кафедрою.   

Теми кваліфікаційних робіт / проєктів мають бути затверджені (українською та англійською 

мовами) кафедрою….та науково-методичними факультету….. до 01 грудня (для здобувачів ступеня 

вищої освіти бакалавра/магістра термін навчання яких складає 1 рік 10 місяців).  
…. до 01 березня (для здобувачів ступеня вищої освіти магістра, термін навчання яких 

складає 1 рік 4 місяці) 
 

4. Етапи підготовки кваліфікаційної роботи/кваліфікаційного проєкту  
У цьому розділі необхідно подати види (етапи) навчальної діяльності здобувача/завдання за 

цим освітнім компонентом, їх опис та кінцеві терміни виконання та передбачену кількість годин. 

Науково-педагогічний працівник/науково-педагогічні працівники самостійно визначає  форму подання 

цього розділу. 
Наприклад: 

№ 

з/п 

Вид навчальної діяльності/завдання 

або Календарний план 

Кількість 

годин 

Кінцевий термін виконання 

д.ф. з.ф. 

1 2 3 4 5 

1 Вибір та затвердження теми  

кваліфікаційної роботи/проєкту 

… … … 

2 Оформлення завдання на 

кваліфікаційну 

роботу/кваліфікаційний проєкт 

… … … 

3 ..... … … … 
4 Оформлення кваліфікаційної 

роботи/проєкту, додатків 

… … … 

5 Перевірка та доопрацювання 

кваліфікаційної роботи/проєкту 

… … … 

6 Перевірка на плагіат … … … 

7 Проходження нормоконтролю … … … 
8 Рецензування кваліфікаційної 

роботи/проєкту 
… … … 

9 Проведення попереднього захисту … … … 
10 Захист кваліфікаційної роботи/проєкту … … відповідно до графіка освітнього 

процесу  

Тиждень 42 (14.06.2025-21.06.2025 
 



Запорізький національний університет 

Силабус освітнього компонента 

(назва)                    

 

5. Система та критерії оцінювання кваліфікаційної 

роботи/кваліфікаційного проєкту 
У цьому розділі необхідно подати критерії оцінювання усіх видів навчальної діяльності/завдань.  Науково-

педагогічний працівник самостійно визначає  форму подання цього розділу.  
 
Наприклад: 

Захист кваліфікаційних робіт/проєктів здійснюється відкрито і гласно. Здобувачі та інші особи, що 

присутні на захисті, можуть вільно проводити аудіо- та/або відеофіксацію процесу захисту. 
Екзаменаційна комісія під час засідання оцінює кожну кваліфікаційну роботу. Оцінювання рівня якості 
підготовки здобувача та здобутої ним вищої освіти здійснюють члени екзаменаційної комісії на основі 

принципів об'єктивності, індивідуальності, комплексності, етичності. Об'єктом оцінювання є сукупність знань, 

умінь і навичок, набутих компетентностей, відтворених у процесі виконання й захисту кваліфікаційної 

роботи/кваліфікаційного проєкту. У процесі оцінювання враховується ряд важливих показників якості 

кваліфікаційної роботи: актуальність обраної теми; чіткість формулювання мети та завдань дослідження; 

структура і логіка побудови змісту роботи; наукова новизна та практична значущість роботи; якість і глибина 

теоретичного, методологічного та практичного аналізу проблематики дослідження; наявність критичного огляду 

літературних джерел та наукової полеміки; актуальність і обґрунтованість запропонованих рішень; дотримання 

вимог щодо оформлення роботи; наявність та інформаційна змістовність ілюстративних матеріалів для захисту 

роботи; змістовність повідомлення про основні результати дослідження; правильність та чіткість відповідей на 

запитання членів ЕК; зауваження і пропозиції, що містяться у зовнішній рецензії та у відгуку наукового 
керівника; наявність публікацій та їх якісний рівень. 

За результатами захисту кваліфікаційної роботи студент може отримати максимально 100 балів, що складається 

із оцінювання таких етапів підготовки кваліфікаційної роботи – 40 балів захист роботи; оцінювання матеріалів 

пояснювальної записки – 10 балів; оцінювання основної частини – 20 балів; оцінювання практичної значущості 

роботи – 10 балів; Мінімальна сума балів, що дозволяє здобувачу бути допущеним до захисту кваліфікаційної 

роботи становить – 60 балів.  

 
№ 

з/п 

Вид навчальної діяльності 

 

Критерії оцінювання 

 

Усього 

балів 

1 2 3 4 

1 Оцінювання пояснювальної записки  20 балів 

2 Оцінювання основної частини  20 балів 

3 Практична значущість роботи  10 балів 

4 …..  10 балів 

5 Публічний  захист   40 балів 

Усього   100 балів 

Примітка. Кожний вид навчальної роботи має оцінюватися окремо, для кожного виду навчальної діяльності 

мають бути розроблені критерії оцінювання (деталізація критеріїв забезпечить об’єктивне оцінювання 

здобувачів). Науково-педагогічні працівники можуть подати цей розділ у довільній формі. Якщо розроблено та 

затверджено в установленому в ЗНУ порядку методичні рекомендації, в яких докладно подані система 

накопичення балів та  критерії оцінювання, то можна подати посилання на це видання.  

 

Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS 

За шкалою 
ECTS 

За шкалою університету За національною шкалою 
Екзамен Залік 

A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 
B 85 – 89 (дуже добре) 

4 (добре) 
C 75 – 84 (добре) 
D 70 – 74 (задовільно)  

3 (задовільно) 
E 60 – 69 (достатньо) 

FX 
35 – 59 (незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
2 (незадовільно) Не зараховано 

F 
1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 
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6.   Основні навчальні ресурси  

Рекомендована література 
Необхідно в цьому розділі, в першу чергу, подати посилання на: 

-  розроблені й затверджені методичні  рекомендації  до  написання,  оформлення  та  захисту   
кваліфікаційної роботи;  

-  ДСТУ  3008:2015.  Інформація  та  документація.  Звіти  у  сфері  науки  і  техніки; 

-  Кодекс академічної доброчесності Запорізького національного університету; 

- Положення про порядок проведення атестації здобувачів освіти та організацію роботи 

екзаменаційної комісії в Запорізькому національному університеті. 

Інформаційні ресурси 
Подати, в першу чергу, посилання на електронний курс освітнього компонента в СЕЗН ЗНУ. 

 

7. Регуляції і політики написання та захисту кваліфікаційної  роботи/ 

кваліфікаційного проєкту 
Необхідно зупинитися на розкритті таких питань:  

1. Політика дотримання академічної доброчесності під час написання кваліфікаційної роботи/кваліфікаційного 

проєкту, санкції у разі виявлення академічної недоброчесності (Які заходи перевірки на плагіат будуть вжиті 
викладачем? Які санкції будуть застосовані до здобувачів, що вдалися до списування, плагіату, використання 

чату GPT чи інших проявів недоброчесної поведінки?) 

Наприклад: 

Під час роботи над написанням кваліфікаційної роботи не допустимо порушення академічної ̈доброчесності. 

Дотримання академічної доброчесності в ЗНУ засноване на кодексі академічної доброчесності, що регламентує 

діяльність здобувачів вищої освіти та викладачів: 

 Кодекс академічної доброчесності Запорізького національного університету: 
https://www.znu.edu.ua/docs/kodeks_akadem__chnoyi_dobrochesnost___.pdf 

2. Випадки (причини) недопуску кваліфікаційної  роботи/кваліфікаційного проєкту до захисту; 

3. Процедура оскарження результатів оцінювання; 

4. Можливість повторного захисту кваліфікаційної роботи/кваліфікаційного проєкту  у разі  отримання 

«незадовільно» тощо. 

Бажано також подати усі можливі варіанти комунікації здобувача з керівником та 
нормоконтролером. 

 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

 

ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА 2025-2026 н.р. доступний за адресою: 

https://surl.li/vlweoj 

 

НАВЧАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих студентами 

знань, навичок та вмінь є невід’ємною складовою системи забезпечення якості освіти і 

проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та 

підсумкового семестрового контролю навчання студентів Запорізького національного 

університету: https://surl.li/wdzjrl 

 

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН. Наявність академічної заборгованості до 6 

навчальних дисциплін (у тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за 

результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне 

вивчення зазначених навчальних дисциплін. Процедура повторного вивчення визначається 

Положенням  про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та повторного 

навчання у ЗНУ: https://surl.lu/hfjbya  

 

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із 

корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними 

https://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/normatyvna_basa/polozhennya_pro_poryadok_povtornogo_vivchennya_navchal__nikh_distsipl__n_ta_povtornogo_navchannya_u_znu.pdf
https://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/normatyvna_basa/polozhennya_pro_poryadok_povtornogo_vivchennya_navchal__nikh_distsipl__n_ta_povtornogo_navchannya_u_znu.pdf


Запорізький національний університет 

Силабус освітнього компонента 

(назва)                    
домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути 

під час навчання, регламентуються Положенням про порядок і процедури вирішення 

конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://surl.li/qgacqa  

Конфліктні ситуації, що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої 

освіти, вирішуються стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в 

межах їх повноважень, відповідно до:  

Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: 

https://surl.li/unwzzm 

Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: https://surl.lu/xkxmuz  

 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Кабінет практичного психолога Марті Ірини Вадимівни 

– навч. корп. №4, каб. №235 (понеділок, середа, четвер 9.00-11.00, 13.00-15.00), навч. корп. 

№9 (ІННІ) каб.57 (п’ятниця 9.00-11.00, 13.00-15.00), гуртожиток №6 (вул. Добролюбова, 19, 

середа 9.00-11.00, 13.00-15.00). Попередній запис за тел.: 228-76-48, (099) 253-78-73 щоденно 

з 9 до 15.   

 

УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ 
Запорізького національного університету: Банах Віктор Аркадійович 

Електронна адреса: v_banakh@znu.edu.ua 

Гаряча лінія: тел. (061) 227-12-76, факс 227-12-88 

 

РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи 

усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення входу у разі 

потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Спеціалізована допомога: 

(061) 228-75-11 (начальник охорони).  Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: https://surl.li/ivcwih  

 

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ 

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА: http://library.znu.edu.ua. Графік роботи абонементів: понеділок-

п`ятниця з 08.00 до 16.00; вихідні дні: субота і неділя. 

 

СИСТЕМА ЕЛЕКТРОННОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ ЗАПОРІЗЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  (СЕЗН ЗНУ): https://moodle.znu.edu.ua 

Посилання для відновлення паролю: https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015 

 

ЦЕНТР ІНТЕНСИВНОГО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ: http://sites.znu.edu.ua/child-

advance/ 

 

mailto:v_banakh@znu.edu.ua
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